



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Перми возбуждено уголовное дело в связи с гибелью работника транспортного предприятия**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ. В рамках уголовного дела оцениваются действия ответственных лиц, осуществлявших контроль за безопасностью проводимых работ.

Установлено, что утром 16.10.2021 грузчик спустился в трюм сухогрузного теплохода «Сызрань», пришвартованного к причалу АО «Пермский мукомольный завод», где при помощи пневматического транспортера (пневмоперегрузателя) модели «Agri-Vac 7816 Deluxe», осуществлял перегрузку зерна пшеницы на территорию Общества. При этом, работы проводились с явными нарушениями требований безопасности. Контроль за выполнением работ со стороны членов экипажа судна, а также работников завода не осуществлялся. Мужчина осуществлял перегрузку сыпучего груза один, в отсутствие трапов, не имел закрепленных на себе средств индивидуальной защиты (предохранительный пояс со



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

страховочным канатом).

Днем того же дня грузчик был обнаружен под зерном в трюме сухогрузного теплохода «Сызрань» без признаков жизни.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес ответственных лиц и контролирующих ведомств готовятся представления об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1646644>